



ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
CONSILIUL LOCAL CORBU
Nr. 581/31.01.2020

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 31.01. 2020 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Corbu, convocată prin Dispoziția primarului nr 25./2020.

La lucrările ședinței participă: Cristinoi Gheorghe , Zbanca Raucescu Cozan Ilie Loredan , și Filimon Ecaterina , Kristea Csaba , Spaciu Sebastian , Crusitu Catalin Mihai , Barbos Lucian , Lăbont Narcis Nicolae Lipsește –.

D-l secretar Cristinoi Ioan Stefan face prezența consilierilor prin semnarea pontajului.

DL. Kristea Csaba – președintă de ședință propune următoarea ordinea de zi :

I. Proiect de hotărâre privind validarea unui consilier.

II. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru anul 2020-2021 în comuna Corbu..

Inițiator: Țepeș Focșa Romeo - primarul comunei Corbu.

III. Proiect de hotărâre privind acordarea burselor școlare sociale , de merit și a burselor de studiu pentru elevii din învățământul preuniversitar din comuna Corbu.

Inițiator: Țepeș Focșa Romeo - primarul comunei Corbu.

IV. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului cuprinzând măsurile metodologice , organizatorice , termenele și circulația proiectelor de hotărâri ale autorității deliberative.

Inițiator: Țepeș Focșa Romeo - primarul comunei Corbu.

V. Proiect de hotărâre privind unele măsuri pentru întocmirea și ținerea la zi a registrului agricol pe perioada 2020-2025.

Inițiator: Țepeș Focșa Romeo - primarul comunei Corbu.

VI. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării categoriei de încadrare a Serviciului Voluntar pentru Situații de urgență.

Inițiator: Țepeș Focșa Romeo - primarul comunei Corbu.

VII. Proiect de hotărâre privind administrarea terenului forestier și a pășunilor împădurite în anul 2020.

Inițiator: Spaciu Sebastian -viceprimarul comunei Corbu.

VIII. Proiect de hotărâre privind aprobarea strategiei anuale și a Programului achizițiilor publice pentru anul 2020 .

Inițiator: Țepeș Focșa Romeo - primarul comunei Corbu.

IX. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 06 ianuarie 2020.

X. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 23 ianuarie 2020.

XI. Probleme curente ale administrației publice locale.

Ordinea de zi este aprobată în unanimitatea celor prezenți .

La punctul unu se prezintă Consiliului Local procesul verbal de validare a d-lui Lăbonț Narcis Nicolae, acesta a depus jurământuri apoi a fost validat prin Hotărârile nr. 12/2020 cu unanimitate de voturi , dl. Lăbonț Narcis Nicolae se abține .

La punctul doi primarul comunei Corbu prezintă Consiliului Local Proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru anul 2020-2021 în comuna Corbu. Nu sunt discuții. Se supune la vot și se aprobă cu opt voturi pentru , Hotărârea nr. 13/ 2020- aprobarea rețelei școlare pentru anul 2020-2021 în comuna Corbu .

La punctul trei primarul comunei Corbu prezintă Consiliului Local Proiectul de hotărâre privind acordarea burselor școlare sociale , de merit și a burselor de studiu pentru elevii din învățământul preuniversitar din comuna Corbu . Nu sunt discuții . Se supune la vot și se aprobă cu opt voturi pentru , Hotărârea nr. 14/ 2020 - acordarea burselor școlare sociale , de merit și a burselor de studiu pentru elevii din învățământul preuniversitar din comuna Corbu .

La punctul patru primarul comunei Corbu prezintă Consiliului Local - Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului cuprinzând măsurile metodologice , organizatorice , termenele și circulația proiectelor de hotărâri ale autorității deliberative

Nu sunt discuții. Se supune la vot și se aprobă cu opt voturi pentru , Hotărârea nr. 15/ 2020 - regulamentul cuprinzând măsurile metodologice , organizatorice , termenele și circulația proiectelor de hotărâri ale autorității deliberative.

La punctul cinci primarul comunei Corbu prezintă Consiliului Local - Proiect de hotărâre privind unele măsuri pentru întocmirea și ținerea la zi a registrului agricol pe perioada 2020-2025. Nu sunt discuții . Se supune la vot și se aprobă cu opt voturi pentru , Hotărârea nr. 16/ 2020 - măsuri pentru întocmirea și ținerea la zi a registrului agricol pe perioada 2020-2025.

La punctul șase primarul comunei Corbu prezintă Consiliului Local - Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării categoriei de încadrare a Serviciului Voluntar pentru Situații de urgență. Nu sunt discuții Se supune la vot și se aprobă cu opt voturi pentru , Hotărârea nr. 17/ 2020 – modificarea categoriei de încadrare a Serviciului Voluntar pentru Situații de urgență.

La punctul șapte viceprimarul comunei Corbu prezintă Consiliului Local - Proiect de hotărâre privind administrarea terenului forestier și a pășunilor împădurite în anul 2020.

Nu sunt discuții se supune la vot și se aprobă cu opt voturi pentru , Hotărârea nr. 18/ 2020 – privind administrarea terenului forestier și a pășunilor împădurite în anul 2020.

La punctul opt primarul comunei Corbu prezintă Consiliului Local - Proiect de hotărâre privind aprobarea strategiei anuale și a Programului achizițiilor publice pentru anul 2020 .

Nu sunt discuții se supune la vot și se aprobă cu opt voturi pentru , Hotărârea nr. 19/ 2020 – privind aprobarea strategiei anuale și a Programului achizițiilor publice pentru anul 2020 .

La punctul nouă și zece se prezintă spre aprobare Consiliului Local - procesul verbal al ședinței extraordinare din 06.01.2020 și procesul verbal al ședinței ordinare din 23.01.2020 . Nu sunt discuții. , Acestea nu au fost contestate și au fost aprobat în unanimitate de voturi.

La punctul unsprezece viceprimarul comunei Corbu prezintă Consiliului Local Probleme curente ale administrației publice locale : data de depunere a cererilor pentru lemn de foc pentru anul 2020 .

Nefiind alte probleme se declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
KRISTEA CSABA**

**ÎNTOCMIT- SECRETAR GENERAL
UAT CORBU,
CRISTINOI IOAN ȘTEFAN**